

■ 简讯

不受理单车被盗窃, 群众可举报

记者4日从公安部了解到,公安部近日下发通知,要求各地公安机关切实加强...

公安部要求各地110报警服务台、治安、刑侦部门和派出所要依法受理、认真登记群众自行车被盗的案件...

6年 2718 名民警因公牺牲

记者4日从公安部了解到,2001年至2006年,全国公安机关共有2718名民警因公牺牲...

全国 137.5 万人申报个税远未达预期

根据国家税务总局公布的数据,截至3月29日,全国各地税务机关受理年所得12万元以上纳税人自行纳税申报人数达到137.5万人...

接受日本16家新闻媒体联合采访纵论中日关系 温家宝:我想和日本大学生打棒球

据新华社北京4月4日电 在对日本进行正式访问前夕,国务院总理温家宝4日在中南海紫光阁接受了日本经济新闻、朝日新闻、读卖新闻、共同社、日本广播协会等16家日本新闻媒体驻京记者的联合采访...

记者:你曾表示,安倍首相访华是“破冰之旅”,你此次访日是“融冰之旅”。中方是否会邀请安倍首相访华?胡锦涛主席会否年内访日?

温家宝:安倍先生就任首相后,第一次外访就选择了中国,我们对此表示赞赏。他上次访问的时间太短了,没来得及到外地去看看。这次我们见面时,我会邀请他在年内访问中国...

记者:今年是卢沟桥事变70周年,是历史问题比较敏感的一年。如果靖国神社问题和历史问题再度升温,将给中日关系带来什么影响?如果安倍首相参拜靖国神社,中国政府将作何反应?

温家宝:众所周知,前一些年,日本个别领导人多次参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,这极大地伤害了

中国人民的感情,也给两国关系带来了严重后果。这是我们不愿意看到的,希望这类事情不再发生。今年是中日邦交正常化35周年,也是“七·七”卢沟桥事变70周年,中日关系既面临着发展机遇,也面临着挑战。中日双方应该站在战略的高度,用长远的眼光来看待和处理两国关系。希望日方不再做伤害中国人民感情的事情。

通过两国政府的共同努力,安倍首相去年实现了对中国的访问,双方就克服影响两国关系的政治障碍达成共识。中国古代先贤孔子说过:“与国人交,止于信”,“与朋友交,言而有信”。贵国人们也常说:“无信不立”。我希望安倍首相能以中日关系大局为重,珍惜中日关系来之不易的重大转机,信守承诺,继续努力,推进中日关系的顺利发展。

记者:你认为应如何解决东海油气田问题?关于共同开发,中方是否考虑制订新的方案?这一问题的解决需要政治决断,如何才能打开这一困难局面?

温家宝:东海问题是涉及两国利益的重大问题,中日双方都十分关注。为解决东海问题,我们提出要“搁置争议,共同开发”。希望双方能够进一步积极地推进磋商进程,努力寻求双方都能

够接受的解决方案。最近中日双方就东海问题进行了又一轮磋商。总的看,磋商是积极的,我们对此感到高兴。“万事开头难”,但我们相信,只要双方共同努力,加强磋商,终能在和平解决分歧问题上迈出实质性的步伐,使东海成为“和平、友好、合作之海”。

记者:你在繁忙的国事以外,如何安排自己的业余生活?有什么爱好?

温家宝:作为一个拥有13亿人口的大国的总理,工作繁忙是可想而知的。我的业余时间确实不多,因而特别宝贵。我十分珍惜这一点时间,大部分是用来读书和思考。还有一些时间是给群众和朋友写信。我有一个写信的爱好,对象从工人、农民,到科学家、文学家、艺术家,以至于教师和学生。

我有一个四世同堂、和睦美满的家庭。我特别喜欢我的孙辈,能够抽出一点时间和他们一起看看画报、讲讲故事、打打乒乓球,这恐怕是我最快乐的。我年轻的时候就喜欢运动,打过篮球,也打过棒球,这次到京都的访问时,我还很想和大学生们一起打打棒球。

最后请新闻界的朋友们转达我对日本人民的衷心问候和良好祝愿。我期待着对日本的访问。

上海房地局副局长被隔离调查 是社保案落马官员朱文锦的上司,主管土地审批

据《上海证券报》报道 3日,记者从多方渠道证实,曾主管上海土地工作的上海市房地局副局长殷国元已经被有关部门调查。这是继上海市房地局原土地利用管理处处长朱文锦落马后,又一位与土地管理有关的更高级别的上海主管部门高层人士接受调查。



多方渠道证实,殷国元已经被有关部门调查 资料图片

有关殷国元“出事”的消息早在十多天前已经传出,3日,记者了解到,大约就在十天前,上海市房地局已经就此事进行了内部通报。

资料显示,殷国元从1994年10月开始就任上海市土地局副局长,1995年1月开始就任上海市房地局副局长。根据记者搜索的相关报道,2004年下半年,殷国元仍以上海市房地局副局长身份在媒体上露面,在2005年10月的一次报道中,殷国元的公开身份变为“上海土地学会”会长。

“因为主管土地审批,所有几乎市局负责的土地出让合同都需要由殷签字,他是朱文锦的顶头上司;很多人认为他也是一个对于土地问题很有研究的学者型官员。”一位曾在上海房地局工作的人士称。

2006年11月6日,上海市房屋土地资源管理局内部通报:土地利用管理处处长朱

文锦已被有关部门调查。而根据今年3月初上海市纪委、上海市监察委员会传出的信息,在调查上海市社保资金案过程中,9名涉案党员干部因严重违纪问题被调查,其中对朱文锦的描述是:“利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人现金、贵重物品等财物。”

接近殷国元的人士则称,今年以来,因“土地管理工作问题繁杂”,殷国元精神比较紧张,“喝咖啡喝得特别勤。”

3日,上海市相关纪律主管负责人没有否认殷国元被调查的消息,但是拒绝对殷国元一事是否可界定为“双规”给出答案,表示未来一定会对此事有正式通报。

■ 相关新闻

湖南省国资委书记违纪被立案审查

据《湖南日报》报道 日前,湖南省纪委根据掌握的线索和初查发现的问题,决定对湖南省国资委党委书记周政坤实行立案审查。

据湖南省纪委有关负责人介绍,经查,周政坤在担任郴州市市长、省国资委党委书记期间,涉嫌利用职务便利谋取私利,严重违反党的纪律。

Mazda 6 advertisement featuring a red car with the text '成熟历练 安全可靠' and '07款 Mazda 6 酷美上市'. Includes the Mazda logo and contact information for sales and service.